

**Format de raport anual de evaluare a incidentelor de integritate la nivelul
 Primăriei Municipiului Toplița, județul Harghita pe anul 2022**

I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	1
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	1
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	-
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	-
	Nr. de sancțiuni administrative	-
	Nr. de sancțiuni penale	1
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		-

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Accesare proiect „Dezvoltarea măsurilor referitoare la prevenirea corupției în Municipiul Toplița” cod SIPOCA/MySMIS: 1134/152128 în	Implementat

vederea creșterii gradului de cunoaștere, înțelegere și implementare a măsurilor de prevenire a corupției de către întreg personalul din cadrul UATM Toplița (funcționari publici, personal contractual, demnitari).	
2. Îmbunătățire activitate, aprofundare proceduri și noțiuni procedurale activitate, prin accesarea unui serviciu de consultanță/întocmire/elaborare proceduri conform legislației prev. de Ordinul nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice	În curs de implementare
3. Informare personal conștientizare consecințe încălcare dispoziții legale	Implementare cu caracter permanent de către consilierul de etică din cadrul UATM Toplița asupra necesității cunoașterii Codului de conduită etică, ROF, RI și a legislației incidente SNA

**Coordonator implementare SNA 2021-2025
Violeta Ionela PUI**